18 respuestas

® NO

¢Le ha resultado claro el lenguaje de la informacién que se sube en el
Portal de Transparencia del IAIP?

18 respuestas

@ s
® No
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¢Lainformacion que encontro en el Portal de Transparencia le fue util?

18 respuestas

® si
® No

¢Qué grado de satisfaccion tiene con la Informacion que publica el IAIP?

18 respuestas

@ Muy Satisfecho/a
@ Satisfecho/a

@ Insatisfecho/a

@ Muy Insatisfecho/a
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